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Назва курсу Українська освіта в діаспорі 
ECTS 1-1,5 
Факультет  Факультети і кафедри університету 
Рівень  Бакалавр  
Метод 
викладання 

Пояснювально-ілюстративний, проблемний, діалог, наочні методи навчання  

Додаткові 
методи 

Робота в мікрогрупах, індивідуальні творчі завдання,  

Опис курсу Мета курсу – з’ясувати передумови виникнення у різних країнах світу 
українознавчих навчальних і наукових інституцій, в тому числі і вищих, їх 
генезу та роль у життєдіяльності українських спільнот, проаналізувати 
організаційно-дидактичні аспекти їхньої діяльності, вивчити їх основні 
педагогічні напрацювання, які доцільно використати в навчальному процесі 
сучасної України. 
Теоретичні знання: українознавчі інституції як чинник розвитку української 
етнічної спільноти відповідної країни та як самобутня складова української 
педагогічної думки й освіти; українознавчі інституції: збереження 
національної ідентичності чи адаптація до нових умов проживання; 
напрацювання у питанні освіти; роль вищих українознавчих студій у житті 
українських спільнот різних країн – підтримка спільнот, сприяння 
збереженню рідної мови і культури, здійснення науково-методичне 
забезпечення двомовної системи шкільництва (та рідномовного шкільництва), 
підготовка викладацьких кадрів вищого рівня кваліфікації; українознавчі 
програми спеціалізації, міждисциплінарні програми, елективні українознавчі 
курси; гнучкість системи підготовки фахівців; різні форми дистанційної 
освіти, новітні форми організації навчання з використанням можливостей 
мультимедійних навчальних  технологій; літні українознавчі курси в Україні; 
розробки в галузі методичного забезпечення викладання української як другої 
мови. 
Практичні навички: організаційно-дидактичні основи викладання 
українознавчих дисциплін; підходи до розробки курсів та проблеми 
оцінювання знань студента; інноваційні підходи до організації навчання, 
базовані на досвіді, напрацьованому в інших країнах; формування програми 
навчання, в тому числі і міждисциплінарної; творче використання досвіду 
українознавчих інституцій різних країн для вдосконалення сучасної системи 
освіти в Україні. 

Обов`язкова 
література  

Білаш Б. Англійсько-українське шкільництво в державній системі Манітоби. – 
Мюнхен; Вінніпег, 1984; Зарубіжні українці. Довідник. – К., 1991; Заставний 
Ф. Д. Українська діаспора. – Львів, 1991; Лановик Б. Д., Гром’як Р. Т., 
Траф’як М. В. та ін. Історія української еміграції: Навч. посібник. – К, 1997; 
Марунчак М. Г. Історія українців Канади. – Вінніпег, 1991; Шлепаков А. М., 
Буркут І. Г., Васильєва Л. Д. та ін. Українці в зарубіжному світі. – Київ, 1991; 
McIsaac M. S., Gunawardena C. N. Distance Education // Handbook of Research 
for Educational Communications and Technology. – New York, 1996; Ukraine and 
Ukrainians throughout the world: a demographic and sociological guide to the 
Homeland and its Diaspora / Ed. by A. Pawliczko. – Toronto; Buffalo; London, 
1994.  

Умови зараху-
вання курсу  

Написання  творчих міні-проектів,  складання заліку у формі підсумкового 
тесту. 

Мова 
викладання 

українська 

Укладач доц.Заячук Ю.Д. 
 


